



讲真话 办实事 树正气

全面下挫 期市多头遭遇“开门黑”

昨日国内期货市场各品种全面下挫,工业品期货跌势惊人,而农产品期货也继续颓势,其中大连黄豆以及豆粕期货主力双双创出年内新低。

市场人士表示,昨日国内期货市场全线普跌仍然是受到了此前上周五晚间外盘大幅下挫影响。包括铜矿罢工有望结束、黎以恢复和谈在内的各种因素不约而同地影响到了国际商品市场,使得上周五包括有色金属、石油、黄金、农产品在内的国际商品期货纷纷走弱。

利空浮现 国际油价跌至两周新低

昨日以色列与黎巴嫩初步达成停火协议,而且英国石油公司称将保持其阿拉斯加油田一半的产能,这两个消息缓和了市场对原油供应问题的担忧,受此影响,国际油价昨日跌破74美元,创下两周来新低。

纽约市场9月原油期货价格昨日盘中一度大幅下挫至73.05美元,跌幅达1.74%。截至北京时间昨日20:00,纽约市场9月原油期货价格报73.15美元每桶,比上周五收盘价跌1.2美元。

快报记者 王丽娜

单日暴跌 汇率跳水达203个基点

人民币昨日的表现让市场始料未及。203个基点不仅使人民币的单日跌幅创下了汇改以来的新纪录,也成就了人民币日波幅首次超过200个基点,这让市场对于人民币汇率波动弹性增加充满了想象。

经过这一猛跌“跳水”,人民币汇率一日之内便将上个关口抹尽,回到7月初的水平。资料显示,这样的巨大跌幅前所未有。FX168 外汇分析师李骏则表示,人民币昨日一口气跌跌恰好反映了其弹性的增强,是市场化的行为。

快报记者 秦娜

劲跌2600亿 摇新资金大退潮

5370亿元,仅仅相隔两周,参与新股申购的冻结资金就少了2600亿元。8月14日,东华合创发布中签率公告,公告数据反映,东华合创的网上发行总共冻结了2142.5亿元资金。是上周5只交叉发行的新股中,冻结资金量最大的一单。这再次证明了上周摇新资金的大幅退潮。

5股交叉冻结5369亿

上周发行的5只新股中,除了国航外,还有远光软件、华峰氨纶两家的冻结规模小于1000亿元。另外,和国航同期发行的瑞泰科技冻结资金也只有1274亿,明显受到当时申购气氛的牵连。最终,5只新股的冻结资金仅为5369亿元。

2000亿铁杆摇新资金

疾风知劲草,上周的新股发行低潮也显示,目前场内

内的新股申购已经形成了比较明确的参与群体。包括机构在内的约60万户投资者,是新股发行的铁杆拥趸,而他们的资金量应该在2000亿元以上,这从上周新股的发行结果可以看出。

2600亿流向何方?

但是,上周更加明显的状况是,申购资金减少了2600亿元。这上述2600亿元到底去向何方?

从种种迹象来看,有相当部分的机构和个人投资者

从新股申购中抽身。其中,机构申购资金的下降是主要原因。一个明显的对比是,国航和大秦铁路的冻结资金。同为机构最偏好的大盘股,国航的冻结资金比大秦少了3800亿。机构的申购热情明显降温。

另外,部分个人投资者在上周新股申购中暂时观望,也成为申购资金水位下跌的重要原因。上周5只新股连续发行的有效申购户数相比前期约下降了1/3。

快报记者 周宏

企业商品价格指数同比增幅再创新高 物价上行压力加大

央行昨日公布了7月份的企业商品价格指数(CGPI),该数据继6月后再创下年内新高,同比增长了2.5%,这也再度反映出央行在二季度货币政策报告里提到的通胀上行压力。

CGPI 同比大增2.5%

数据显示,7月企业商品价格总水平较上月上升0.2%,较上年同期则大涨了2.5%。6月的CGPI同比涨2.3%,5月为1.5%,4月之前基本上没有超过1%。其中,按商品需求分类看,投资品价格较上月上升0.1%,消费品价格较上月上升0.3%。

央行每月发布并编制的CGPI,反映企业间集中交易的投资品和消费品的价格变动水平,与消费者物价指数(CPI)一起能比较全面地描述物价波动状况。

PPI 增速亦创年内新高

但7月的CPI数据令市场比较困惑,因为当月CPI同比上涨只有1.0%,涨幅比上月回落0.5个百分点,结束了自3月份以来CPI涨幅一路上行的势头。与此同时,CPI的先行指标工业品出厂价格(PPI)则在一路走高,7月份也创下年内新高。当月PPI同比上涨3.6%,创下年内最高增幅,且连续三个月保持加快增长态势,其中原材料、燃料、动力购进价格等都涨势凶猛。专家分析,由于价格传导不畅,上游的价格上涨对CPI的影响失真。

申银万国资深宏观经济学家李慧勇认为,7月份CPI涨幅的回落主要和食品价格涨幅的回落有关。实际上,自今年3月份以来,CPI的涨幅是逐月攀升,3、4、5、6月

份的CPI同比增长分别为0.8%、1.2%、1.4%、1.5%。

专家表示,综合来看,这三个有关整体价格走势的关键数据,近几个月来都走势强劲。

通胀压力有所加大

三个关键数据中的CGPI和PPI都创下年内新高,整体物价的上行压力确实在积聚。央行在货币政策执行报告里也再次强调:“价格水平上行风险大于下行风险,通货膨胀压力有所加大。”

央行分析认为,投资与出口快速增长,对生产资料的需求会持续旺盛,价格存在上涨压力;资源性产品价格改革、货币信贷增长偏快将对价格上涨造成压力;企业环境保护、职工劳动保障、安全生产等方面要求的不断提高,企业成本将有所增加。

快报记者 禹刚

因电信收费过高 联通关闭80%网吧

中国联通曾亢奋推进的连锁网吧策略全面搁浅。记者昨日获悉,联通旗下80%的连锁网吧已关门,数量达到2000多家,原因居然是运营商之间的“同室操戈”。

联通数据与固定业务部总经理朱士钧对记者抱怨不断,声称关门根源在于固网运营商高额的、不合理的结算费。他特意指出,中国电信每兆流量要向中国联通收2200元,而联通向加盟网吧运营商才收500元,等于每兆流量亏损1700元。此事在业内引起震动。不过,中国电信面对指责并未做出回应。

昨天,一位不愿具名的业

界资深人士指出,“有实力的运营商退出网吧市场,不利于产业链良性发展,甚至会到产业构成伤害。”此次联通网吧事件将多年来形成的互联网结算矛盾空前激化。据悉,电信网间结算一直是业界争论的焦点,事关盘根错节的各方利益,相关改革方案一直难产。联通也在多个内部场合提出改革结算费的要求,但迄今还没有任何效果。此前信产部曾委托中科院做语音结算方面的研究,据悉相关方案仍在内部研究阶段,上升到政策层面尚需时日。

《北京晨报》供稿

汽车顾客满意度 一汽奥迪三连冠

昨日,记者从全球著名调研公司J.D.Power获悉,其2006年中国汽车行业顾客满意度指数调查结果显示:在24个品牌中,奥迪、东风日产、上海通用雪佛兰、一汽马自达、现代、福特、上海大众排名居前七。其中,一汽奥迪连续三年位居第一;上海大众以809分位居第七,较2005年跃升5位;总体满意度得分比

去年提高9分,领先于行业平均满意度提升幅度。

J.D.Power自2001年起对中国汽车市场进行满意度评分,调研数据全部来自于每个品牌购车1年至1年半顾客的评分,调查品牌数从最初的13个增加到24个,满意度得分越高表明经销商服务质量越高。

快报记者 吴琼

刘晓光被调查 董事长一职被暂代

昨天,一直因“刘晓光事件”而停牌的首创置业(2868.HK)召开业绩发布会,宣布上半年售楼20亿元。公司执行董事兼总裁唐军同时表示,公司尚没有董事长兼执行董事刘晓光被调查一事的进一步消息,而就在上周五,刘晓光的董事长职位刚刚由公司非执行董事冯春勤代行。

争取尽早复牌

唐军于业绩会表示,首创置业董事会已于上周五(8月11日)选出了非执行董事冯春勤为集团的代行董事长,以代替刘晓光处理董事长职务。唐军表示,董事长刘晓光于6月17日起协助调查原北京市副市长刘志华一案,但是,该事件与首创置业无关,目前首创置业也不知道刘晓光何时可以复职。“刘晓光的协助调

查并不影响我们集团的治理架构及日常营运,刘晓光也没有持有公司的股份。”唐军强调,“我们期望首创置业可以尽快复牌,只是有关时间表还要取决于监管局的安排。”

上半年售楼20亿

昨天,首创置业公布,截至今年6月底的上半年,集团售楼签约总面积约18.97万平方米,增长1.06倍,其中住宅约17.5万平方米,占销售总面积92%;集团签约销售总额达20.2亿元,增长1.42倍,首创置业上半年纯利为8674万元,增长4.5倍。

首创置业秘书及投资者关系主管陈绮华表示,公司项目完工的高峰期为2007年,有31亿元将分别于今年下半年及明年入账。

快报记者 柯鹏

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量. This is a large data table listing market movements for various stocks and commodities.